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Eine Tradition wird in kleinerem Rahmen fortgesetzt: am 2. Adventswochenende können sich Pflaumheimer und auswärtige Gäste bei bekannten Leckereien, aber auch neuen Angeboten bei einem geselligen Beisammensein im Hof des Hauses der Vereine auf Weihnachten einstimmen. 
Es gibt wie seit Jahren beim Geschichtsverein in schön dekoriertem Ambiente Fleischwurst und Hühnersuppe, aber auch Kürbissuppe und Käsewürfel sowie heißen Apfelwein. Erstmalig besteht die Gelegenheit, Band 3 der Fotoreihe „Pflaumheim in alten Ansichten“ zum Vorzugspreis von € 6,50 (früher € 16,95) zu kaufen, nachdem der Geschichtsverein einige Restexemplare erwerben konnte. Achtung: eignet sich gut als Weihnachtsgeschenk!
Außerdem bieten Destilleum Michael Mayer, Rudolf Kämmerer und Filis Pizza an: heiße Liköre und Fruchtweine, Pizza, Apfelkräppel, feine Destillate. Der Kindergarten verkauft an eigenem Stand weihnachtliche Bastelarbeiten und Frau Z. Selbstgenähtes.
Als weiteres Highlight gibt es am Samstag ab 18.00 Uhr Musik mit BRASS 4 FIVE.
Es verspricht also, eine vergnügliche Zeit für Jung und Alt mit viel Genuss und guten Gesprächen zu werden. Planen Sie mit Ihrer Familie einen Besuch dieses kleinen, aber feinen Adventstreffs ein.

